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A N U N Ţ


Se aduce la cunoştinţa persoanelor interesate că în ziua de VINERI, 30 NOIEMBRIE 2007, ora 9,00 - Curtea de Apel Iaşi organizează la sediul său din Iaşi, str. A.Panu nr.25, CONCURS în vederea ocupării următoarelor posturi de personal auxiliar de specialitate:

CURTEA DE APEL IAŞI
· 2 posturi de grefier, studii medii, durată nedeterminată;

· 1 post de grefier, studii medii, durată determinată a incapacităţii de muncă a titularului (concediu creştere şi îngrijire copil);

TRIBUNALUL IAŞI
- 4 posturi de grefier, studii medii, durată nedeterminată;

JUDECĂTORIA IAŞI
· 9 posturi de grefier, studii medii, durată nedeterminată;

JUDECĂTORIA PAŞCANI

- 2 posturi de grefier, studii medii, durată nedeterminată;

JUDECĂTORIA HÎRLĂU

- 2 posturi  de grefier, studii medii, durată nedeterminată; 

JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI

- 1 post de grefier pentru durata determinată a incapacităţii de muncă a titularului (concediu pentru creştere şi îngrijire copil în vârstă de până la doi ani);


TRIBUNALUL VASLUI

· 3 posturi de grefier, studii medii, durată nedeterminată;
· 2 posturi de grefier, studii superioare juridice, durată determinată (unul pentru durata determinată a incapacităţii de muncă a titularei – concediu pentru creşterea şi îngrijirea copilului şi unul până la ocuparea prin repartiţie de către un absolvent SNG)


JUDECĂTORIA VASLUI


- 6 posturi de grefier, studii medii, durată nedeterminată;


- 1 post de grefier, studii medii, pentru durata determinată a incapacităţii de muncă a titularei – concediu pentru creşterea şi îngrijirea copilului;


JUDECĂTORIA HUŞI

- 1 post de grefier, studii medii, pentru durată nedeterminată;

JUDECĂTORIA MURGENI
· 1 post de grefier, studii medii, durată nedeterminată;

· 1 post de grefier, studii superioare juridice, durată determinată (până la ocuparea prin repartiţie de către un absolvent SNG)
Concursul se organizează potrivit dispoziţiilor Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea concursului de ocupare a posturilor vacante de grefier la instanţele judecătoreşti şi la parchetele de pe lângă acestea aprobat prin Hot. Consiliului Superior al Magistraturii nr. 126 din 1 martie 2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 233/4.04.2007.
Examinarea candidaţilor se face prin susţinerea unei probe practice eliminatorii de verificare a cunoştinţelor de operare pe calculator şi a unei probe scrise cu subiecte din următoarele discipline: procedură penală, procedură civilă, organizare judiciară.


 Tematica şi bibliografia pentru concurs pentru posturile de grefier cu studii superioare juridice şi pentru posturile de grefier cu studii medii este aprobată de Consiliului Superior al Magistraturii şi anexată prezentului anunţ.

Dosarele de concurs se depun la comisia de organizare a concursului cu cel puţin 20 de zile înainte de data concursului (până la 9 noiembrie 2007, inclusiv, orele 15,00 la camera 1, etajul 3, Curtea de Apel Iaşi, sediul din Anastasie Panu nr. 25, din Municipiul Iaşi).

Acte necesare la depunerea dosarelor de concurs sunt:

a) Cererea tipizată de înscriere la concurs (pe care o primesc şi completează la depunerea dosarului); 

b) copie de pe actul de identitate;

c) diplomă de bacalaureat sau, după caz, de studii superioare (copie);

d)  certificatul de cazier judiciar;

e) certificatul de cazier fiscal;

f) curriculum vitae;

g) adeverinţă medicală din care să rezulte că este apt pentru exercitarea funcţiei; 

h) chitanţa de achitare a taxei de concurs, în sumă de 100 roni (taxa aprobată prin hotărâre a Consiliului Superior al Magistraturii, valabilă la nivel naţional). Taxa se achită la serviciul Contabilitate al Curţii de Apel Iaşi, parter, sediul din A.Panu nr. 25.
Certificarea copiilor de pe actele prevăzute la literele b) şi c) se face la înscriere, prin aplicarea menţiunii „conform cu originalul”;
Preşedinte,
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