A N U N Ţ 

CURTEA DE APEL BACĂU


Organizează în data de 26.11.2007, ora 10 – proba practică şi 28.11.2007, ora 10- proba scrisă, la sediul Curţii de Apel Bacău, str. Cuza Vodă Nr. 1, Bacău pentru organizarea concursului pentru ocuparea posturilor vacante de grefieri cu studii medii, după cum urmează:

· Tribunalul Bacău – 3

· Judecătoria Bacău – 3

· Judecătoria Oneşti – 3

· Judecătoria PoduTurcului- 1

· Tribunalul Neamţ – 9 posturi

· Judecătoria Piatra Neamţ – 2 posturi

· Judecătoria Roman – 3 posturi
Cererile pentru înscrierea la concurs se adresează preşedintelui Curţii de Apel Bacău şi se depun în termen de 20 zile de la data publicării anunţului, însoţită de dosarul de concurs, respectiv 08.11.2007, la sediul Curţii de Apel Bacău, str. Cuza Vodă nr. 1, camera 315, telefon 0234513296/120.

Relaţii cu privire la tematică, bibliografie, condiţii de participare, etc. la la sediul Curţii de Apel Bacău, str. CuzaVodă nr. 1, camera 315, telefon 0234513296/120.

 La concursul de ocupare a posturilor vacante de grefier cu studii medii au dreptul să participe persoanele care îndeplinesc următoarele condiţii:

    a) au cetăţenie română, domiciliul în România şi capacitate deplină de exerciţiu;

    b) nu au antecedente penale, nu au cazier fiscal şi se bucură de o bună reputaţie;

    c) cunosc limba română;

    d) sunt apte din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei;

    e) au studii medii;

    f) posedă cunoştinţe de operare pe calculator sau de dactilografiere.
Dosarul de concurs va cuprinde următoarele documente:

    a) cerere tipizată;

    b) actul de identitate (copie);

    c) diploma de bacalaureat (copie legalizată);

    d) certificatul de cazier judiciar;

    e) certificatul de cazier fiscal;

    f) curriculum vitae;

    g) adeverinţă medicală din care să rezulte că este apt pentru exercitarea funcţiei;

    h) chitanţa de achitare a taxei de înscriere la concurs.

 Prin Hotărârea nr.581/2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii, s‑a  cuantumul taxei de participare la concurs la suma de 100 RON.
Tematica şi bibliografia pentru concursul pentru ocuparea posturilor vacante de grefier cu studii medii, au fost aprobate prin Hotărârea nr. 289/2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii.
TEMATICĂ

PROCEDURĂ PENALĂ

I. Partea generală
1.
Reguli de bază şi acţiunile în procesul penal
· Scopul şi regulile de bază ale procesului penal;

· Acţiunea penală şi acţiunea civilă în procesul penal.

2.
Probele şi mijloacele de probă
· Dispoziţii generale;

· Mijloacele de probă.

4. Acte procesuale şi procedurale comune
· Asistenta juridică şi reprezentarea;

· Termenele;

· Nulităţile;

· Amenda judiciară.

II. Partea specială
1.
Urmărirea penală
-
Dispoziţii generale;

2.
Judecata
· Dispoziţii generale;

· Judecata în primă instanţă.

PROCEDURĂ CIVILĂ

1.
Competenţa instanţelor judecătoreşti


Competenţa materială a instanţelor judecătoreşti;
Competenţa teritorială;

2.
Participanţii Ia procesul civil

Instanţa  de judecată  (rolul  activ  al judecătorului,   alcătuirea  instanţei,  incidente procedurale referitoare Ia compunerea şi constituirea instanţei);

Părţile (condiţiile pentru a fi parte în proces, coparticiparea procesuală, drepturile şi îndatoririle procesuale ale părţilor, participarea  terţilor la judecată, reprezentarea părţilor în procesul civil);

Formele participării procurorului în procesul civil

3.
Dispoziţii generale de procedură

Actele de procedură (noţiune şi clasificare, condiţii generale pentru îndeplinirea actelor de procedură, citarea şi comunicarea actelor de procedură, nulitatea actelor de procedură);

Termenele procedurale (noţiune şi clasificare, durată, decăderea şi repunerea în termen).

4.
Judecata în primă instanţă

Etapa scrisă (cererea de chemare în judecată, întâmpinarea, cererea reconvenţională); Etapa dezbaterii (şedinţa de judecată, excepţiile procesuale, administrarea dovezilor, suspendarea judecăţii, perimarea, actele procesuale de dispoziţie ale părţilor);
ORGANIZARE JUDICIARĂ

1.
Legea nr 304/2004 privind organizarea judiciară, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

TITLUL I. Dispoziţii generale;

TITLUL II. Instanţele judecătoreşti;

TITLUL VI,  Compartimentele auxiliare de  specialitate  din  cadrul instanţelor  şi  al

parchetelor,

2.
Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea (publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 1197 din 14 decembrie 2004), cu modificările ulterioare - integral
3.
Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti (Hotărârea nr. 387/2005 a Consiliului Superior al Magistraturii, publicată în Monitorul Oficial nr. 958 din 28.10. 2005), cu modificările ulterioare

CAPITOLUL II. Dispoziţii privind conducerea instanţelor, atribuţiile judecătorilor, ale personalului auxiliar de specialitate şi ale personalului din departamentul economico-financiar şi administrativ:

· SECŢIUNEA a VTI-a, Dispoziţii privind activitatea compartimentelor auxiliare ale instanţelor judecătoreşti

· SECŢIUNEA a VIII-a. Evidenta activităţii instanţei

CAPITOLUL III. Desfăşurarea activităfii administrativ-judiciare a instanţelor:

· SECŢIUNEA a 11-a. Activitatea premergătoare şedinţei de judecată şi de rezolvare a lucrărilor cu caracter administrativ

· SECŢIUNEA a IlI-a. Activitatea în timpul şedinţei de judecată

· SECŢIUNEA a IV-a. Activitatea ulterioară încheierii dezbaterilor

4. Codul deontologic al personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor (Hotărârea nr. 145/2005 din 26.04.2005 a Consiliului Superior al Magistraturii, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 382 din 6 mai 2005)

BIBLIOGRAFIE

1. Codul de procedură penală
2. Codul de procedură civilă
3. Legea nr. 304^2004 privind organizarea judiciară, republicată cu modificările şi completările ulterioare
4. Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea (publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 1197 din 14 decembrie 2004), cu modificările ulterioare - integral
5. Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti (Hotărârea nr. 387/2005 a Consiliului Superior al Magistraturii, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 958 din 28.10, 2005), cu modificările ulterioare - secţiunile indicate
6. Codul deontologic al personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor (Hotărârea nr. 145/2005 din 26.04.2005 a Consiliului Superior al Magistraturii, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 382 din 6 mai 2005)

De asemenea, în vederea pregătirii pentru concurs, candidaţii vor putea consulta legislaţie şi lucrări de specialitate (cursuri universitare, tratate, monografii etc-), actualizate, în raport cu modificările legislative intrate în vigoare până la data anunţării concursului.


Vă rugăm să faceţi cunoscut la instanţele judecătoreşti din circumscripţia Tribunalului Neamţ, cele menţionate mai sus în termenul stabilit de legislaţia în vigoare prin afişare conform unui proces verbal de afişare, prin publicare pe site-ul instituţiei dumneavoastră, precum şi publicarea anunţului de concurs într-un ziar local.

PREŞEDINTE,

CĂTĂLIN ŞERBAN

