COMUNICAT

CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ ORGANIZATĂ DE ŞCOALA NAŢIONALĂ DE GREFIERI

Şcoala Naţională de Grefieri organizează pentru prima oară în România Conferinţa Internaţională cu tema „Statutul şi formarea profesională a grefierilor în Europa”, care se va desfăşura la Bucureşti - Hotelul Howard Johnson Grand Plaza, în perioada 29-31 octombrie 2007, începând cu ora 9,00.

Din partea română vor participa reprezentantul Consiliului Superior al Magistraturii şi Ministrul Justiţiei. 
Vor participa la acest eveniment: doamna Anna Capello-Brillat- directorul Diviziei pentru Reformă Juridică şi Judiciară din cadrul Direcţiei pentru Cooperare Juridică a Consiliului Europei, domnul Jean-Jacques Kuster - reprezentantul Uniunii Europene a Rechtspfleger-ilor (EUR), Klaus Gehrig, Rector la Schwetzingen Fachhochschule, Germania, domnul Jean- Claude Engelhard- directorul Şcolii Naţionale de Grefieri de la Dijon, domnul Reiner Napierala- directorul Nordrhein-Westphalen Fachhochscule, Bad Munstereifel, Germania, domnul Manfred Buric- directorul Vereinigung Ősterrichischer Rechtspfleger, Viena), domnul Igor Gayarre Conde - consilierul directorului Centrului de Studii Juridice din Madrid, doamna dr. Carolina Fontecchia, reprezentantă a Ministerului Justiţiei din Roma, doamna dr. Katalin Nyujto- reprezentantă a Academiei Judiciare din Ungaria, doamna Ana Rita Carvalho şi domnul J.M. da Silva Vidal Constantino- reprezentanţi ai Centrului de formare a personalului de justiţie din Lisabona, precum şi reprezentanţi ai altor centre de pregătire profesională a grefierilor din Uniunea Europeană.

În cadrul acestei conferinţe Şcoala Naţională de Grefieri va propune înfiinţarea unei reţele a şcolilor de grefieri din ţările europene precum şi a altor organisme care se ocupă cu formarea personalului auxiliar din justiţie. 

România devine ţară cu tradiţie în domeniul formării grefierilor, alături de Franţa, Austria, Germania şi Portugalia, ţări în care se realizează formarea iniţială şi continuă a personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor în şcoli specializate.

Şcoala Naţională de Grefieri din Bucureşti este o instituţie publică, cu personalitate juridică, aflată în coordonarea Consiliului Superior al Magistraturii.
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