                                    

    

                           MINISTERUL PUBLIC

   PARCHETUL DE PE LANGA CURTEA DE AP


                                B A C A U 

M. Eminescu
A N U N Ţ 
privind organizarea concursului pentru ocuparea funcţiilor vacante 
de grefier cu studii medii din cadrul Parchetului de pe lângă 
Curtea de Apel Bacău 

                      Având în vedere art. 36 din Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea, cu modificările şi completările ulterioare; 

                      Văzând Hotărârea nr. 126 din 1 martie 2007 a Plenului Consiliul Superior al Magistraturii pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea concursului de ocupare a posturilor vacante de grefier la instanţele judecătoreşti şi parchetele de pe lângă acestea; 

                       Văzând Hotărârea nr. 581 din 23 august 2007 a Plenului Consiliul Superior al Magistraturii privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor vacante de grefier cu studii medii la Parchetul de pe lângă  Curtea de Apel Bacău precum şi aprobarea numărului de posturi vacante de grefier cu studii medii pentru organizarea concursului şi a taxei de participare la concurs; 

                        Văzând Hotărârea nr. 289 din 19 aprilie 2007 a Plenului Consiliul Superior al Magistraturii privind aprobarea tematicii şi a bibliografiei pentru concursul de ocupare a posturilor vacante de grefier cu studii medii şi studii superioare de altă specialitate decât juridice, din cadrul instanţelor şi parchetelor; 

Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău organizează concurs de ocupare a 5 posturi vacante de grefier cu studii medii astfel:

· Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău - 1 post grefier pe durată nedeterminată şi 1 post de grefier pe durată determinată:

· Parchetul de pe lângă Judecătoria Buhuşi –  1 post grefier pe durată  determinată;

· Parchetul de pe lângă Judecătoria Piatra  Neamţ  - 1 post grefier pe durată nedeterminată;

· Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman - 1 post grefier pe durată nedeterminată.

Concursul va avea loc la data de 26 noiembrie 2007, ora 1000 (proba practică eliminatorie) şi 27 noiembrie 2007, ora 1000 (proba scrisă), la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bacău, str. Mihai Eminescu, nr. 2 Bacău. 

Concursul constă în susţinerea următoarelor probe: 

1. Proba practică eliminatorie de verificare a cunoştinţelor de operare pe calculator sau de dactilografiere. 

2. Proba scrisă care se susţine la următoarele discipline:  procedură penală, procedură civilă şi organizare judiciară conform anexei nr. 4 din  

Hotărârea nr. 289 din 19 aprilie 2007 a Plenului Consiliul Superior al Magistraturii. 

Pentru înscrierea la concurs persoana trebuie să îndeplinească următoarele condiţii: 

a) are cetăţenie română, domiciliul în România şi capacitate deplină de exerciţiu; 

b) nu are antecedente penale, nu are cazier fiscal şi se bucură de o bună reputaţie; 

c) cunoaşte limba română; 

d) este aptă din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei; 

e) are studii medii sau studii superioare de altă specialitate decât juridice sau economice; 

f) posedă cunoştinţe de operare pe calculator sau de dactilografiere. 

Pentru îndeplinirea condiţiei prevăzute la lit. e), în vederea numirii în funcţia de grefier statistician este necesară absolvirea de studii medii economice. 

Dosarele de concurs se depun la  din Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău, et 3, camera 12, până cel târziu 05 noiembrie 2007 şi trebuie să cuprindă următoarele documente: 

- cerere tipizată; 

- actul de identitate (copie); 

- diploma de bacalaureat sau, după caz, de studii superioare (copie); 

- certificatul de cazier judiciar; 

- certificatul de cazier fiscal; 

- curriculum vitae; 

- adeverinţa medicală din care să reiasă că este apt pentru exercitarea funcţiei; 

- chitanţă de achitare a taxei de înscriere la concurs. 

Taxa de înscriere la concurs este în sumă de 100 lei (RON) şi se plăteşte la casieria Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bacău. 

Verificarea dosarelor candidaţilor privind îndeplinirea condiţiilor de participare la concurs se realizează de comisia de organizare a concursului. 

Lista candidaţilor admişi şi a celor respinşi se afişează şi se publică cu 7 zile înainte de data concursului până pe data de  19 noiembrie 2007.
Candidaţii respinşi în urma verificării dosarelor pot face contestaţii în termen de 48 de ore de la afişare la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău. 

Taxa de înscriere la concurs se restituie candidaţilor care au fost respinşi pentru neîndeplinirea condiţiilor de participare la concurs, precum şi candidaţilor care se retrag din concurs anterior afişării listelor cu rezultatul verificării îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs în baza unei cereri depuse la  Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bacău  , et 3, camera 12.

Cererea de restituire a taxei se soluţionează în termen de 30 de zile de la înregistrare. 

Candidaţii trebuie să fie prezenţi în sala de concurs cu cel puţin o jumătate de oră înainte de începerea probei scrise, accesul acestora având loc pe baza actului de identitate. 

Anexăm tematica şi bibliografia pentru concurs aprobată prin Hotărârea nr. 289 din 19 aprilie 2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii. 

Relaţii suplimentare pot fi obţinute de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău - Resurse umane  la telefon 0234-515280 :  

Prezentul anunţ va fi afişat şi pe pagina de internet a Ministerului Public la adresa www.pca_bc@mpublic.ro 

Comisia de organiza
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