CURTEA  DE  APEL  PITEŞTI

A N U N Ţ

 21 ianuarie 2008
          În ziua de 18 februarie 2008, ora 1000,  se va organiza la Curtea de Apel Piteşti, cu sediul în Piteşti, str. Victoriei, nr.22, concurs pentru ocuparea unui post vacant de grefier-arhivar, pe perioadă determinată, la Tribunalul Vâlcea.

Condiţii de înscriere la concurs :

        Potrivit art.2 din Regulamentul privind modul  de organizare şi desfăşurare a concursului pentru recrutarea grefierilor arhivari, a grefierilor registratori şi a personalului conex din 29 martie 2007, poate participa la concursul pentru ocuparea posturilor vacante de grefieri arhivari, grefieri registratori şi personal conex persoana care îndeplineşte următoarele condiţii:

   1) are cetăţenia română, domiciliul în România şi capacitate deplină de exerciţiu; 

   2) nu are antecedente penale, cazier fiscal şi se bucură de o bună reputaţie; 

   3) cunoaşte limba română;

4) este aptă din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei;

5) are studii medii ( bacalaureat ).

         Cererile pentru înscriere la concurs se  adresează conducătorului instanţei care organizează concursul, respectiv Curtea de Apel Piteşti şi se depun la secretariatul acestuia - Biroul nr.14-Grefieri, până la 7 februarie 2008, orele 1300.

La cererea de înscriere se vor anexa următoarele acte:

a) cartea de identitate, în copie;

b) certificatul de naştere şi, după caz, certificatul de căsătorie, în copie;

c) diploma de bacalaureat, în copie;

d) certificatul de cazier judiciar;

e) certificatul de cazier fiscal;

f) curriculum vitae;

g) adeverinţă medicală din care să rezulte că este apt pentru exercitarea profesiei;

h) două fotografii color cu dimensiuni de 2/3 cm;

i) recomandare privind profilul profesional şi moral.
          Comisia de examinare va verifica îndeplinirea condiţiilor prevăzute de art. 2, după care secretariatul concursului va afişa, la sediul instanţei, lista candidaţilor care îndeplinesc condiţiile legale pentru a participa la concurs şi a celor care nu îndeplinesc aceste condiţii. 


Candidaţii respinşi pot face contestaţii în termen de 24 de ore de la afişarea listei, care vor fi soluţionate de comisia de soluţionare a contestaţiilor.

 
Tabelul final al candidaţilor admişi va fi afişat cel mai târziu în preziua concursului.


Concursul pentru ocuparea posturilor vacante de grefier-arhivar şi grefier registrator va consta în susţinerea unei probe practice eliminatorii,  precum şi a unei probe scrise de verificare a cunoştinţelor teoretice din tematica anunţată.


Proba practică eliminatorie constă în verificarea  cunoştinţelor de operare pe calculator şi se notează cu note de la 1 la 10 de către fiecare membru al comisiei de examinare. Nota 1 se acordă în situaţia în care punctajul obţinut este mai mic sau egal cu această notă.

Pentru a fi declaraţi admişi la proba practică eliminatorie, candidaţii trebuie să obţină cel puţin nota 7.

După susţinerea probei practice, secretariatul concursului va întocmi şi va afişa tabelul candidaţilor admişi.


La proba practică eliminatorie nu se admit contestaţii.


Pentru susţinerea probei scrise, candidaţii admişi la proba practică eliminatorie trebuie să fie prezenţi în sala de concurs cu cel puţin o jumătate de oră înaintea  începerii probei, accesul acestora având loc pe baza actului de identitate.

Candidaţii care nu se vor afla în sală în momentul deschiderii plicului cu subiecte, pierd dreptul de a mai susţine proba respectivă.


După redactarea lucrărilor, candidaţii predau, sub semnătură, lucrările  comisiei de examinare, care le numerotează şi le înscrie în borderoul centralizator. 

Corectarea lucrărilor se face pe baza baremului stabilit de comisia de examinare, barem care se afişează la sfârşitul probei scrise.


Pe baza mediei obţinute secretariatul concursului întocmeşte şi afişează tabelul de clasificare a candidaţilor.

Candidaţii nemulţumiţi de nota obţinută la  proba scrisă de verificare a cunoştinţelor teoretice, pot depune contestaţii în termen de 48 de ore de la data afişării rezultatelor.

Contestaţiile se depun la secretariatul concursului.


Rezolvarea contestaţiilor se va face de către comisia de soluţionare a contestaţiilor, în termen de 48 de ore  de la data înregistrării lor.  Nota obţinută la contestaţie nu poate fi mai mică decât nota contestată.

În urma rezultatelor primite de la comisia de soluţionare a contestaţiilor, secretariatul concursului  va întocmi şi afişa tabelul final al candidaţilor admişi.


Pentru a fi declaraţi admişi, candidaţii trebuie să obţină cel puţin media generală 7, dar nu mai puţin de nota 5 la proba scrisă pentru verificarea cunoştinţelor teoretice.


La medii egale, comisia de examinare va stabili candidatul declarat admis în raport cu nivelul studiilor suplimentare absolvite sau, în subsidiar, în raport cu vechimea în specialitate. 

PREŞEDINTE,

Judecător dr. Mirela Sorina Popescu

Afişat, astăzi, 21 ianuarie 2008
      Secretariat,
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