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	MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ

CURTEA DE APEL GALAŢI


Str. Basarabiei, nr. 47, Galaţi


    Nr. 6202/VI/1/2008                                                                                        Operator date nr. 2391
A N U N Ţ
Vă aducem la cunoştinţă că în cuprinsul art. 1 alin.1 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr. 223 din 30.12.2008, publicată în Monitorul Oficial, partea I, nr. 899 din 31.12.2008, privind unele măsuri de reducere a unor cheltuieli bugetare, se statuează că „Până la data de 31 decembrie 2009 se suspendă ocuparea prin concurs sau examen a posturilor vacante la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă, inclusiv a posturilor scoase la concurs sau examen, dar a căror procedură de ocupare nu s-a finalizat, din cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice, indiferent de modul de finanţare şi de subordonare a acestora”.
În consecinţă, concursul pentru ocuparea celor două posturi vacante de grefier cu studii medii la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galaţi (1 post) şi la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani (1 post), programat în perioada 3 - 4 februarie 2009, nu va mai avea loc.


În condiţiile în care la propunerea ordonatorului principal de credite, Guvernul României va aproba exceptarea de la prevederile aliniatului 1 al actului normativ mai sus menţionat, procedura de desfăşurare a concursului (inclusiv cea privind înscrierea candidaţilor) va fi reluată şi va fi stabilit un nou calendar.
Comisia de organizare,
