Program de formare la distanţă (eLearning)

Anexă 
Procedura de înscriere, accesare şi parcurgere

 a cursului Penal - Urmărire Penală 

Pentru a vă spijini în vederea accesării programului de formare la distanţă „eLearning” şi parcurgerea cursului  Penal - Urmărire Penală, vă prezentăm mai jos paşii pe care trebuie să-i urmaţi. 
1. Înscrierea:

· se accesează programul „Internet Explorer”
·  se va scrie adresa http://instruire.grefieri.ro , în  bara de sus;

· după ce se va deschide fereastra corespunzătoare, din parte dreaptă jos se va da click pe „înregistrare”;

· în fereastra deschisă urmează să treceţi datele personale (spaţiile cu steluţă sunt obligatorii de completat). Totodată va trebui să vă alegeţi o parolă (recomandăm să vă alegeţi o parolă uşor de ţinut minte şi să o notaţi undeva);
· după înscrierea datelor personale trebuie să daţi „ok”. Ca urmare va apărea un mesaj de confirmare a înregistrării în program. Pentru a vă înscrie efectiv la un curs trebuie să daţi click pe link-ul „următorul”; 

· după ce daţi pe link-ul„următorul” va apărea o nouă ferestră cu cursurile pe care puteţi să le alegeţi „Domenii”. Din acea fereastră dând click pe „Penal”  apare  „Urmărire Penală” şi apoi confirmaţi alegerea, dând click pe „înscriere”. Dacă înregistrarea este liberă, apare imediat mesajul „Ai fost înregistrat la acest curs”. Astfel sunteţi înscris/înscrisă la cursul „Urmărire Penală”. În continuare accesaţi meniul „ Cursurile mele” dând click pe „Urmărire Penală”
2. Accesarea cursului (ulterior înscrierii):
- în cazul în care aţi ieşit din pagina în care v-aţi înscris, dând click pe „deconectare” (dreapta sus), vă va apărea pagina principală. În cazul în care aţi ieşit total din această pagina introduceţi din nou din internet explorer adresa http://instruire.grefieri.ro; 
· accesarea cursului se face completând id-ul şi parola dvs. Ca urmare veţi avea acces la meniul „Cursurile mele”.

· din meniul „Cursurile mele” selectarea cursului se face dându-se  click pe domeniul „Penal” şi apoi pe „Urmărire Penală”. Este posibil ca acest curs să vă apară direct după completarea id-ului şi parolei. După deschiderea directorului „Urmărire Penală” vor apărea mai multe pictograme, anume: descrierea cursului, documente, legături, forumuri, grupe de studiu, agendă, căi de învăţare, anunţuri, mapa de documente, chat; 

3. Parcurgerea cursului:

· dacă sunteţi pe cursul „Urmărire Penală” (dacă nu sunteţi urmaţi paşii de la pct.2) se dă click pe pictograma „Căi de învăţare” şi apoi pe „Urmărire Penală” veţi intra pe structura cursului, care este prezentată pe titluri şi cursuri (denumite de către programatori căi de învăţare şi paşi). Citiţi fiecare capitol al cursului în ordine pentru ca învăţarea să se desfăşoare pe o structură logică. Recomandăm să nu se omită nimic, aceasta fiind necesar pentru a putea rezolva cu bine testele; 

· după ce se vor citi cursurile I, II  şi III se va rezolva Test 1, iar după parcurgerea cursurilor IV,V, VI, VII şi VIII se vor rezolva în ordine Test 2, Test 3 şi Test 4 ;

Informaţii suplimentare: 
· vă informăm că programul ne oferă posibilitatea de a cunoaşte timpul petrecut de fiecare cursant pe fiecare capitol din curs; 

· testele sunt în număr de 4, fiecare test conţine 5 întrebări cu alegere multiplă, care au răspuns unic, (un singur răspuns corect). 
· cursanţii trebuie să parcurgă toate modulele cursurilor, după fiecare modul sau la sfârşitul modulelor cursanţii trebuie să rezolve testul aferent; testele sunt obligatorii şi pot fi rezolvate o singură dată numai după parcurgerea tuturor modulelor, iar în urma rezolvării testelor, cursanţii vor primi o notă echivalentă punctajului obţinut şi stabilit de instructorul - formator. Fără rezolvarea testelor, participarea dvs. la curs nu va fi luată în considerare! Timpul maxim prevăzut pentru rezolvarea fiecărui test este de 25 de minute! 
· programul ne oferă posibilitatea de a nota răspunsurile dvs. la fiecare întrebare din test. Răspunsurile la întrebările tip grilă vor fi notate în mod direct de calculator.  Fiecare răspuns corect va fi punctat cu 20 puncte, în urma rezolvării corecte a unui test veţi obţine 100 de puncte. 

· în urma rezolvării corecte a tuturor întrebărilor din cele 4 teste veţi obţine 400 de puncte, ce vor fi echivalente cu nota 10,00. 

·  la finalul cursului participanţii vor primii adeverinţele în care sunt consemnate rezultatele obţinute în urma evaluării cunoştinţelor acumulate, iar pentru a fi declarat absolvent al cursului de formare la distanţă (eLearning) participanţii trebuie să obţină cel puţin nota 7 (şapte), în caz contrar  cursantul va fi considerat nepromovat şi se va emite adeverinţă în acest sens.
· orice fel de probleme legate de accesarea şi parcurgerea cursului să fie comunicate în cel mai scurt timp pe adresa de email a instructorului cursului   urmarirepenala@yahoo.com.
· pe blog puteţi scrie impresiile dvs. vizavi de acest curs, iar pe chat puteţi comunică între dvs. şi cu coordonatorul cursului pe domeniul dreptului procesual penal. Nu ezitaţi să folosiţi aceste posibilităţi de comunicare!
· ATENŢIE!  testele aferente acestui curs se pot da o singură dată. De aceea  atunci când aţi deschis testul să-l şi daţi, altfel riscaţi să nu-l mai puteţi da. 

INFORMAŢII PRIVIND ÎNSCRIEREA LA CURS ŞI ACCESAREA CURSULUI PUTEŢI GĂSI ÎN „GHIDUL CURSANTULUI”, CARE POATE FI ACCESAT DIN PAGINA „CURSURILE MELE – URMĂRIRE PENALĂ – AJUTOR (dreapta jos)”. 

Consultaţi ghidul cursantului ori de câte ori aveţi nevoie! 

