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In serviciul justitiei!




În atenţia personalului auxiliar de specialitate din cadrul parchetelor
                 Prin prezenta vă informăm că Şcoala Naţională de Grefieri, în conformitate cu scopul său, anume acela de a asigura formarea iniţială şi continuă a personalului auxiliar din instanţele judecătoreşti şi parchetele de pe lângă acestea, şi-a propus să continue desfăşurarea formelor de pregătire şi formare profesională la distanţă. 

    După cum cunoaşteţi, prima sesiune de formare tip (eLearning) la disciplina „Drept penal - Urmărire penală” s-a desfăşurat în perioada 28.09.2009-16.10.2009, sesiune ce s-a încheiat cu succes pentru un număr de 94 cursanţi, grefieri din cadrul parchetelor.

  Prin urmare, faţă de rezultatele obţinute Şcoala a hotărât declanşarea celei de-a doua sesiuni de formare prin intermediul programului de formare la distanţă (e-Learning) destinată grefierilor din cadrul parchetelor,  pentru disciplina „Drept penal – Urmărire penală”.

În acest sens, aducem la cunoştinţa grefierilor din cadrul parchetelor, care doresc să participe la acest program de formare la distanţă, că au posibilitatea de a se înscrie la cursul de „Drept penal - Urmărirea penală” până la data de 22.01.2010, cursul urmând a se derula în perioada 25.01.2010 – 12.02.2010, timp în care cursul trebuie parcurs în întregime.

Pentru ca înscrierea la această formă de pregătire profesională să fie lesne de efectuat, vă rugăm să urmaţi paşii indicaţi în anexă, adresându-vă rugămintea ca orice fel de probleme legate de accesarea şi parcurgerea cursului să fie comunicate în cel mai scurt timp pe adresa de email a instructorului cursului, D-na. Ruxandra-Paula Răileanu, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bucureşti detaşat S.N.G.: urmarirepenala@yahoo.com. 

Totodată, dorim să vă reamintim că, potrivit dispoziţiilor art. 29 din Legea nr. 567/2004, astfel cum a fost modificată, aveţi obligaţia de a participa cel puţin o dată la 5 ani la o formă de perfecţionare continuă, organizată de Şcoala Naţională de Grefieri.
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