CONCLUZII
Seminarul de pregătire profesională

Bârlad 26 – 28.05.2010

INSTANŢE

Dezbaterile prilejuite de seminarul cu tema Management – primii-grefieri ai curţilor de apel şi parchetelor de pe lângă acestea, desfăşurate la Centrul de pregătire din Bârlad, în perioada 26 – 28.05.2010, au pus în evidenţă necesitatea unor adaptări, corelări normative ale legislaţiei în materia organizării judiciare şi statutului personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea.


Voi prezenta în continuare cele mai importante propuneri formulate de participanţi:


I. Schimbarea titulaturii compartimentelor instanţelor şi implicit a personalului care le deservesc din compartimente auxiliare de specialitate, respectiv personal auxiliar de specialitate, în compartimente de specialitate, încadrate cu personal de specialitate.


Propunerea, avansată şi la seminarul de la Buziaş din anul 2009, îşi găseşte justificarea în rolul care revine acestor compartimente în desfăşurarea cu succes a actului de justiţie, după cum şi în profesionalismul personalului acestor compartimente, ceea ce îndrituieşte a considera că activitatea acestui personal este nedrept a fi calificată ca auxiliară.

Pe această cale, sintagma personal auxiliar de specialitate, definită în prezent de Legea nr. 304/2004, Legea nr. 567/2004, Regulamentul de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti, ar urma să fie înlocuită cu cea de personal de specialitate, configurând în organigrama funcţională a instanţelor existenţa următoarelor categorii de personal, altul decât magistraţii:

· personal de specialitate (grefieri, grefieri-registratori, grefieri- arhivari);

· personal administrativ (personalul serviciilor administrativ-financiare şi contabile);

· personal auxiliar – actualul personal conex (agent procedural, aprod, şofer, muncitor).


II. Cuprinderea în componenţa membrilor Consiliului Superior al Magistraturii a unor reprezentanţi ai grefierilor.

Oricât de generoasă se doreşte ideea avansată, din punctul meu de vedere aceasta nu poate fi acceptată, pentru motivul care defineşte statutul magistratului, ca exponent al puterii judecătoreşti în statul de drept. Alte comentarii legate de această temă consider că sunt de prisos.


În schimb, susţin cu tărie constituirea unui for reprezentativ al personalului de specialitate, astfel cum s-a propus în cadrul lucrărilor de seminar, un „Ordin al grefierilor”, care să funcţioneze cuactivitate permanentă în cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii. O modificare în acest sens a Legii nr. 317/2004, de organizare şi funcţionare a C.S.M., cu o structură concret definită, organizare, atribuţii, competenţe decizionale, ar dobândi multă încredere în rândul personalului instanţelor şi parchetelor.

III. Cât priveşte propunerile concrete de ajustare a legislaţiei cu cerinţele realităţii practice din instanţele de judecată şi parchetele de pe lângă acestea, în cele ce urmează voi face referire la sugestiile avansate; ca modalitate de expunere, am optat pentru varianta care mi se pare cea mai lesnicioasă în înţelegerea respectivelor propuneri, prezentând normele în forma lor în vigoare, de lege lata, urmate de forma pe care acestea ar urma să o dobândească în varianta de lege ferenda.

PROPUNERI

de modificare a Legii nr. 567/2004

privind statutul personalului de specialitate

(denumită, în continuare, lege)


1. Modificarea art. 29 din lege în ceea ce priveşte perioada de participare obligatorie a personalului auxiliar de specialitate la o formă de pregătire rofesională organizată de Şcoala Naţională de Grefieri, de la 5 ani la 3 ani.


2. Art. 31 alin. 1 din lege.


De lege lata:


„La sfârşitul fiecărui seminar sau fiecărei sesiuni de formare continuă, organizată potrivit art. 30, personalul primeşte o adeverinţă în care sunt consemnate şi rezultatele obţinute în urma evaluării cunoştinţelor acumulate.”


De lege ferenda:


„La sfârşitul fiecărui seminar sau fiecărei sesiuni de formare continuă, organizată potrivit art. 30, personalul primeşte o adeverinţă de absolvire.”


3. Art. 32 din lege.


De lege lata:


„ În completarea formării continue oranizate de Şcoala Naţională de Grefieri, la nivelul fiecărei instanţe şi al fiecărui parchet se vor organiza, trimestrial, ore de pregătire profesională a personalului auxiliar de specialitate, sub îndrumarea unui judecător sau procuror desemnat de conducătorul fiecărei instanţe judecătoreşti, respectiv al fiecărui parchet de pe lângă aceasta.”


De lege ferenda:


După art. 32 alin. 1, se introduce un nou alineat, alin. 2, având următorul conţinut:


„ În instanţele şi parchetele unde funcţionează judecători sau procurori care funcţionează ca formatori ai Şcolii Naţionale de Grefieri, pregătirea profesională prevăzută la alin. 1 se va desfăşura sub îndrumarea acestora, funcţie de specialitatea de formator a magistratului.”

4. Art. 42 din lege.


De lege ferenda, după alin. 2 se introduc două noi alineate, alin. 3 şi alin. 4, având următorul conţinut:

Alin. 3

„ Personalul de specialitate prevăzut la alin. 1, poate fi încadrat numai la judecătorii sau la parchetele de pe lângă acestea.”


Alin. 4


„Din comisa examenului de definitivat face parte prim-grefierul curţii de apel ori a parchetului de pe lângă curtea de apel sau un grefier desemnat de aceştia.”


5. Art. 44 alin. 2 din lege.


De lege lata:


„ Promovarea la instanţe sau parchete superioare se face numai prin concurs, organizat la nivelul curţilor de apel ori al parchetelor de pe lângă acestea sau, după caz, la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie ori la Direcţia Naţională Anticorupţie, pentru personalul auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea, care are o vechime de cel puţin 3 ani în funcţia în care este încadrat şi calificativul „foarte bine” în această perioadă.”

De lege ferenda:


„ Promovarea la instanţe sau parchete superioare se face numai prin concurs, organizat la nivelul curţilor de apel ori al parchetelor de pe lângă acestea sau, după caz, la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie ori la Direcţia Naţională Anticorupţie, pentru personalul de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea, care are o vechime de cel puţin 3 ani în funcţia în care este încadrat şi calificativul „foarte bine” în această perioadă. Promovarea la instanţe sau parchete superioare se poate face numai treptat.”


După alin. 2 se introduce un nou alineat, alin. 2/1, având următorul conţinut:


Alin. 2/1


Din comisia de concurs face parte prim-grefierul curţii de apel ori a parchetului de pe lângă curtea de apel sau, după caz, grefierul-şef al secţiei Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, al secţiei Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, al Direcţiei Naţionale Anticorupţie sau un refier desemnat de aceştia.”


6. Art. 45 alin. 2 din lege.

De lege lata:


„La concursul pentru promovarea în funcţii de conducere a grefierilor şi a grefierilor informaticieni se are în vedere îndeplinirea următoarelor criterii:

a) o vechime de minimum 3 ani în funcţia de grefier, respectiv de grefier informatician. În cazul grefierilor cu studii superioare juridice este necesară o vechime de minimum 6 luni în funcţia de grefier;


b) activitate profesională deosebită, evaluată cu calificativul „foarte bine” în ultimii 3 ani, respectiv 6 luni.”


De lege ferenda:


„La concursul pentru promovarea în funcţii de conducere a grefierilor şi a grefierilor informaticieni se are în vedere îndeplinirea următoarelor criterii:


a) o vechime de minimum 3 ani în funcţia de grefier, respectiv de grefier informatician;


b) activitate profesională deosebită, evaluată cu calificativul „foarte bine” în ultimii 3 ani”


După alin. 2, se introduc patru noi alineate, devenite alin. 3, alin. 4, alin. 5 şi alin. 6, cu următorul conţinut:

Alin. 3


„ La concursul pentru ocuparea funcţiilor de conducere prevăzute la alin. 1 pot participa numai grefieri cu grad corespunzător instanţei sau parchetului pentru care se organizează concursul. În situaţia în care pentru funcţia de conducere nu sunt înscrişi candidaţi cu grad corespunzător instanţei sau parchetului, la concurs pot participa şi grefieri de la instanţe sau parchete inferioare”


Alin. 4


„Din comisia de concurs pentru ocuparea funcţiilor de conducere la judecătorii, tribunale, parchetele de pe lângă acestea, secţiile curţilor de apel, respectiv secţiile parchetelor de pe lângă curţile de apel, fac parte primii-grefieri ai curţilor de apel sau parchetelor de pe lângă curţile de apel sau un  grefier desemnat de aceştia.”


Alin. 5


„Din comisia de concurs pentru ocuparea funcţiei de prim-grefier la curtea de apel sau parchetul de pe lângă curtea de apel face parte un delegat al Şcolii Naţionale de Grefieri.”

Alin. 6

„Tematica de concus şi bibliografia se elaborează de Şcoala Naţională de Grefieri.”

7. Art. 46 din lege.


De lege lata:


Alin. 1. 


„Numirea în funcţia de prim-grefier, grefier-şef, grefier şef secţie se face pentru o perioadă de 5 ani, cu posibilitatea reinvestirii o singură dată, prin decizie a preşedintelui curţii de apel sau a procurorului general al parchetului de pe lângă această instanţă.”

De lege ferenda:


Alin. 1. 


„Numirea în funcţia de prim-grefier, grefier-şef, grefier şef secţie se face pentru o perioadă de 5 ani, cu posibilitatea reinvestirii, prin decizie a preşedintelui curţii de apel sau a procurorului general al parchetului de pe lângă această instanţă.”


Alin. 2 se abrogă. 


8. Art. 52 din lege.


De lege lata:


„Personalul auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea este eliberat din funcţia de execuţie sau de conducere în următoarele cazuri:


...


f) condamnarea definitivă pentru săvârşirea unei infracţiuni.”


De lege ferenda:


„Personalul auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea este eliberat din funcţia de execuţie sau de conducere în următoarele cazuri:


...


f) condamnarea definitivă pentru săvârşirea unei infracţiuni intenţionate sau a unei infracţiuni în legătură cu serviciul, care face  persoana incompatibilă exercitării funcţiei. ”


N.B. – o infracţiune de lovire (a soţului/soţiei), pe fondul unor neînţelegeri de familie, ar avea o influenţă nefavorabilă ca măsură a eliberării personalului din funcţie, după cum o infracţiune în legătură cu serviciul, săvârşită sub forma de vinovăţie a culpei. nu poate fi tolerată.


9. Art. 55 alin. 2 din lege.


De lege lata:


„Delegarea personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea se poate face pe o perioadă de cel mult 60 de zile şi poate fi prelungită, cu acordul persoanei delegate, cel mult 60 de zile într-un an.”


De lege ferenda:


„Delegarea personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea se poate face pe o perioadă de cel mult 90 de zile şi poate fi prelungită, cu acordul persoanei delegate, cel mult 90 de zile.”

10. Art. 74 alin. 1 din lege.


De lege lata:


„Activitatea personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea este evaluată anual de către conducătorul instanţei judecătoreşti sau al parchetului de pe lângă aceasta în care îşi desfăşoară activitatea prin acordarea calificativelor „foarte bine”, „bine”, „satisfăcător” şi „nesatisfăcător”.”


De lege ferenda:


Dupa alin. 1, se introduce un nou alineat, alin. 1/1, având următorul conţinut:


Alin. 1/1


„Împotriva calificativului de evaluare acordat, persoana nemulţumită poate formula contestaţie în termen de 30 de zile de la data comunicării. Contestaţia se înregistrează la grefierul-şef, primul-grefier al instanţei sau parchetului de pe lângă aceasta şi se soluţionează, prin hotărâre, de colegiul de conducere al instanţei sau parchetului. Ascultarea contestatorului de către colegiul de conducere este obligatorie.”

11. Art. 84 din lege.


De lege lata:


„Constituie abateri disciplinare:


...


l) nerespectarea prevederilor cuprinse în Codul deontologic al personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea.”


De lege ferenda:


Abrogarea lit. l a art. 84 din lege.


N.B. – Codul deontologic conturează etica profesională în domeniu, încălcarea dispoziţiilor deontologice, pe de o parte, de principiu, neputând fi acceptată ca sancţiune, iar, pe de altă parte, norme de conduită ale îndatoririlor profesionale sunt prevăzute în celelalte dispoziţii ale art. 84. În consecinţă, dispoziţia vizată contravine raţiunii oricărui cod deontologic fiind, totodată, caducă. 
PROPUNERI
de modificare a Legii nr. 304/2004 

privind organizarea judiciară

(denumită, în continuare, lege)

1. Secţiunea a 2-a, Conducerea instanţelor judecătoreşti.


Art. 49 din lege.


De lege lata:


„În cadrul fiecărei instanţe judecătoreşti funcţionează un colegiu de conducere, care hotărăşte cu privire la problemele generale de conducere ale instanţei şi îndeplineşte atribuţiile prevăzute la art. 41.


Colegiile de conducere sunt formate dintr-un număr impar de membri şi au următoarea componenţă:


a) la curţile de apel şi tribunale: preşedintele şi 6 judecători, aleşi pe o perioadă de 3 ani în adunarea generală a judecătorilor;

b) la tribunale specializate şi judecătorii: preşedintele şi 2 sau 4 judecători, aleşi pe o perioadă de 3 ani în adunarea generală a judecătorilor.


Hotărârile colegiului de conducere se adoptă cu votul majorităţii membrilor săi.


...”


De lege ferenda:


„În cadrul fiecărei instanţe judecătoreşti funcţionează un colegiu de conducere, care hotărăşte cu privire la problemele generale de conducere ale instanţei şi îndeplineşte atribuţiile prevăzute la art. 41.


Colegiile de conducere sunt formate dintr-un număr impar de membri şi au următoarea componenţă:


a) la curţile de apel şi tribunale: preşedintele, 6 judecători, aleşi pe o perioadă de 3 ani în adunarea generală a judecătorilor şi 2 grefieri aleşi prin votul a cel puţin ¾ din personalul de specialitate al instanţei;


b) la tribunale specializate şi judecătorii: preşedintele, 2 sau 4 judecători, aleşi pe o perioadă de 3 ani în adunarea generală a judecătorilor şi, după caz, 1 sau 2 grefieri aleşi prin votul a ¾ din personalul de specialitate al instanţei.


Hotărârile colegiului de conducere se adoptă cu votul majorităţii membrilor săi.”


După alin 3 se introduce un nou alineat, alin. 3/1, având următorul conţinut:


Alin. 3/1


„ Grefierii prevăzuţi în alin. 2 participă doar la şedinţele colegiului de conducere în care sunt dezbătute probleme care implica activitatea personalului de specialitate al instanţei.”

2. Art. 118 alin. 3 din lege.


De lege lata:


„La curţile de apel, tribunale, tribunale specializate şi parchetele de pe lângă acestea, compartimentele în care îşi desfăşoară activitatea personalul auxiliar de specialitate sunt conduse de prim-grefieri, iar la secţiile Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, la secţiile Direcţiei Naţionale Anticorupţie, la judecătorii şi parchetele de pe lângă acestea, de grefieri-şefi.”


De lege ferenda:


„La curţile de apel, tribunale, tribunale specializate, judecătorii şi parchetele de pe lângă acestea, compartimentele în care îşi desfăşoară activitatea personalul auxiliar de specialitate sunt conduse de prim-grefieri, iar la secţiile Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, la secţiile Direcţiei Naţionale Anticorupţie, de grefieri-şefi.”


N.B. – soluţia propusă, a schimbării titulaturii grefierului-şef de judecătorie în prim-grefier este justificată, mai ales în condiţiile înfiinţării la unele judecătorii a secţiilor specializate pe soluţionarea unor cauze, secţii conduse de grefieri şefi.

Notă: propunerile formulate de primii grefieri ai curţilor de apel, prezenţi la întâlnirea de la Bârlad, au fost centralizate de domnul formator Marius Daniel Cosma, judecător la Curtea de Apel Braşov.

PARCHETE

1. Înfiinţarea Ordinului Naţional al Grefierilor în cadrul Ministerului Justiţiei 

2. Schimbarea terminologiei, prin eliminarea cuvântului „auxiliar” (compartimente şi personal de specialitate)
3. Modificarea denumirii de grefier şef în cea de prim grefier, la nivelul judecătoriilor 
4. Înfiinţarea funcţiei de prim grefier adjunct la nivelul curţilor de apel şi al tribunalelor şi posibilitatea înfiinţării la nivelul judecătoriilor

5. Eliminarea dublei subordonări a personalului de specialitate informatică 

6. Introducerea în componenţa Consiliului de conducere al ŞNG a doi membri ai personalului de specialitate, aleşi prin vot direct 

7. Directorul ŞNG – ordonator secundar de credite

8. Obligativitatea urmării unei forme de pregătire profesională continuă  o dată la 3 ani 

9. Eliberarea unei adeverinţe de participare şi nu a uneia cu rezultatele obţinute

10. Participarea la concursul pentru funcţii de conducere numai a grefierilor cu grad profesional corespunzător, excepţie făcând cazul când nu există candidaţi cu gradul respectiv

11. Constituirea unei rezerve de posturi pentru utilizarea în cazuri deosebite (concurs pentru funcţii de conducere)

12. Promovarea în funcţii de execuţie numai din treaptă în treaptă

13. Definirea şi delimitarea abaterilor grave pentru care se poate dispune suspendarea din funcţie

14. Eliberarea din funcţie la condamnarea definitivă pentru infracţiuni intenţionate şi, facultativ, pentru infracţiuni din culpă

15. Delegarea pe o perioadă de 90 zile + 90 zile
16. Schimbarea procedurii de evaluare: evaluator iniţiator – şeful direct din cadrul personalului de specialitate, evaluator decident – conducătorul unităţii

17. Eliminarea nerespectării Codului deontologic ca abatere disciplinară (criteriu la evaluare)

18.  Introducerea grefierilor (cu funcţii de conducere) în componenţa comisiilor de concurs (mai puţin pentru funcţii de conducere)
19. Elaborarea, de către ŞNG, unei tematici şi a unei bibliografii cadru pentru concursuri 

20. Mărirea la 3 ani a vechimii necesare pentru a candida pentru funcţii de conducere în toate cazurile

21. Includerea în componenţa CSM a unui reprezentant ales prin vot direct al personalului de specialitate, cu drept de vot după modelul reprezentanţilor societăţii civile 

22. Crearea unor specializări ale grefierilor 

23. Dreptul prim grefierului de  a formula propuneri de îmbunătăţire a activităţii personalului auxiliar

Notă: propunerile formulate de primii grefieri ai parchetelor de pe lângă curţile de apel, prezenţi la întâlnirea de la Bârlad, au fost centralizate de domnul formator Nelu Ciobanu, procuror general la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel Bucureşti.

