Şcoala Naţională de Grefieri

eLearning Drept procesual penal - 2011

Anexă 

Procedura de înscriere, accesare şi parcurgere

 a cursului de Urmărire Penală 
10.02.2011-25.02.2011
Pentru a vă sprijini în vederea accesării programului de formare la distanţă „eLearning” şi parcurgerii cursului de Penal - Urmărire Penală, vă prezentăm mai jos paşii pe care trebuie să-i urmaţi. 

1. Înscrierea:

· se accesează programul „Internet Explorer”;
· se va scrie adresa http://instruire.grefieri.ro , în  bara de sus;

· după ce se va deschide fereastra corespunzătoare, din partea dreaptă jos se va da click pe „înregistrare”; în fereastra deschisă urmează să treceţi datele personale (spaţiile cu steluţă trebuie completate  în mod  obligatoriu). Totodată va trebui să vă alegeţi o parolă (recomandăm să vă alegeţi o parolă uşor de ţinut minte şi să o notaţi undeva), deoarece în cazul în care aţi uitat parola şi numele de utilizator nu mai puteţi accesa cursul până în momentul în care se va anunţa o noua sesiune de formare, care presupune noi înscrieri, întrucât platforma nu asigură funcţionarea poştei electronice (email) direct din program, Outlook Expres (program de mesagerie electronică);
· după înscrierea datelor personale trebuie să daţi „ok”. Ca urmare va apărea un mesaj de confirmare a înregistrării în program/platforma de eLearning. Pentru a vă înscrie efectiv la un curs trebuie să daţi click pe link-ul „următorul”; 

· după ce daţi click pe link-ul„următorul” va apărea o nouă fereastră cu cursurile pe care puteţi să le alegeţi „Domenii”. Din acea fereastră dând click pe „Penal”  vor apărea trei cursuri, înscrierea fiind exclusiv permisă la cursul de  „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011”. Confirmaţi alegerea, dând click pe „înscriere” la cursul menţionat. Dacă înregistrarea este liberă, apare imediat mesajul „Ai fost înregistrat la acest curs”. Astfel sunteţi înscris/înscrisă la cursul „Urmărire Penală”. În continuare accesaţi meniul „ Cursurile mele” dând click pe „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011”;
ATENŢIE! După înregistrare verificaţi înscrierea dvs. la curs, dând click pe „deconectare” (dreapta sus) şi vă va apărea pagina principală, după care completând id-ul şi parola dvs.  veţi avea acces la meniul „Cursurile mele”. Dând click pe meniul „Cursurile mele” va trebui să vă apară cursul de  „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011”. Este necesară această verificare întrucât există posibilitatea ca dintr-o eroare sau nerespectarea paşilor să fiţi înregistraţi în platforma de eLearning ca utilizatori şi să nu fiţi înregistraţi la cursul de „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011”. În cazul în care sunteţi înregistrat la curs, în dreptul cursului selectat vă apare mesajul „Deja înscris”, iar în cazul în care nu sunteţi înregistrat la curs, repetaţi alegerea făcută după procedura descrisă anterior şi repetaţi verificarea.
2. Accesarea cursului (ulterior înscrierii):

- în cazul în care aţi ieşit din pagina în care v-aţi înscris, dând click pe „deconectare” (dreapta sus), vă va apărea pagina principală. În cazul în care aţi ieşit total din această pagina introduceţi din nou din internet explorer adresa http://instruire.grefieri.ro; 

· accesarea cursului se face completând id-ul şi parola dvs. Ca urmare veţi avea acces la meniul „Cursurile mele”.

                -  din meniul „Cursurile mele” selectarea cursului se face dându-se  click pe domeniul „Penal” şi apoi pe „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011”. Este posibil ca acest curs să vă apară direct după completarea id-ului şi parolei. După deschiderea directorului „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011” vor apărea mai multe pictograme, anume: descrierea cursului, documente, legături, forumuri, grupe de studiu, agendă, căi de învăţare, anunţuri, mapa de documente, chat; 
3. Parcurgerea cursului:

· dacă sunteţi pe cursul „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011” (dacă nu sunteţi urmaţi paşii de la pct.2) se dă click pe pictograma „Căi de învăţare” şi apoi pe „Urmărire Penala 10.02.2011-25.02.2011” şi veţi intra pe structura cursului, care este prezentată pe titluri şi capitole (denumite de către programatori căi de învăţare şi paşi). Citiţi fiecare capitol al cursului în ordine pentru ca învăţarea să se desfăşoare pe o structură logică. Recomandăm să nu se omită nimic, aceasta fiind necesar pentru a putea rezolva cu bine testul aferent cursului; 

Cursul este structurat pe 4 capitole, fiecare capitol cuprinzând una sau mai multe secţiuni, după cum urmează: Capitolul I - Urmărirea penală, Capitolul II - Acte procesuale şi procedurale comune, Capitolul III - Aspecte generale privind circuitul dosarelor şi lucrărilor şi Capitolul IV - Noile reglementări ale Codului Penal şi Codului de procedură penală; 

Cursul debutează cu o evaluare preliminară, alcătuită din 10 întrebări tip grilă, circumscrise tematicii ce face obiectul acestui seminar, ce poate fi accesată din secţiunea „Teste”, doar în perioada 10.02.2011 – 12.02.2011. Numai după ce susţineţi evaluarea preliminară, veţi putea vizualiza secţiunea „Căi de învăţare”, doar în intervalul 13.02.2011 – 25.02.2011.


Această evaluare preliminară a fost concepută pentru a vă familiariza cu modalitatea în care va avea loc testarea finală (din punct de vedere al formulării ori complexităţii întrebărilor, a duratei sau a celorlalte condiţii de testare). Nota pe care o obţineţi la evaluarea preliminară nu va fi luată în considerare, aceea care contează este doar nota obţinută la testul propriu-zis, plasat la finalul celor 4 capitole, vizibil dvs. doar în intervalul 23.02.2011-25.02.2011!!!

În consecinţă, nota obţinută la evaluarea preliminară va reprezenta exclusiv un indicator al eficienţei cursului în cadrul pregătirii dumneavoastră şi nu va influenţa sub nici un aspect nota finală ce va fi înscrisă şi pe adeverinţa de absolvire.

Cursul  este astfel setat încât nu se poate vizualiza capitolul succesor decât după vizualizarea capitolului/ secţiunii precedent/e.
       Modificările şi completările efectuate potrivit  dispoziţiilor Legii nr. 202/2010  sunt scrise cu roşu, pentru a fi lesne de observat.
Informaţii suplimentare: 
· înscrierea la curs are ca dată limită 10.02.2011, după această dată cursul va fi închis pentru înscriere, iar în perioada 10.02.2011-12.02.2011 va fi accesibilă exclusiv evaluarea preliminară. În perioada 13.02.2011 – 25.02.2011 cursul va fi deschis pentru vizualizare/parcurgere pentru toţi cursanţii înscrişi până la 10.02.2011; 

· după data de 25.02.2011 cursul se închide şi nu mai poate fi vizualizat/parcurs de cursanţi, iar testul aferent nu mai poate fi dat;

· vă informăm că programul ne oferă posibilitatea de a cunoaşte timpul petrecut de fiecare cursant pe fiecare capitol din curs; 

· Important! testul este disponibil/vizibil numai la finalul cursului în perioada 23.02.2011-25.02.2011 (trei zile) şi se poate da o singură dată, numai după parcurgerea în totalitate a modulelor/capitolelor cursului, doar din secţiunea căi de învăţare,  testul conţine 10 întrebări tip grilă cu alegere multiplă, care au răspuns unic, (un singur răspuns corect), întrebările fiind formulate din primele două capitole ale cursului: Urmărirea penală şi Acte procesuale şi procedurale comune; 

· pentru a fi declaraţi absolvenţi ai cursului, cursanţii trebuie să parcurgă toate modulele/capitolele cursului, iar la final  trebuie să rezolve testul aferent; 
· testul este obligatoriu şi poate fi rezolvat o singură dată numai după parcurgerea tuturor modulelor/capitolelor cursului;

·  în urma rezolvării testului, cursanţii vor primi o notă echivalentă punctajului obţinut şi stabilit de instructorul - formator. Fără parcurgerea capitolelor şi rezolvarea testului, participarea dvs. la curs nu va fi luată în considerare! Timpul maxim prevăzut pentru rezolvarea  testului este de 60 de minute şi cel mult 6 minute/întrebare; 
· programul ne oferă posibilitatea de a nota răspunsurile dvs. la fiecare întrebare din test. Răspunsurile la întrebările tip grilă vor fi notate în mod direct de calculator.  Fiecare răspuns corect va fi punctat cu 10 puncte, iar în urma rezolvării corecte a testului veţi obţine 100 de puncte, echivalentul notei 10 (zece);
·  la finalul cursului participanţii vor primii adeverinţele în care sunt consemnate rezultatele obţinute în urma evaluării cunoştinţelor acumulate;
·  pentru a fi declarat absolvent al cursului de formare la distanţă (eLearning) participanţii trebuie să parcurgă toate modulele/capitolele cursului şi trebuie să obţină la test cel puţin nota 7 (şapte), în caz contrar  cursantul va fi considerat nepromovat;
· orice fel de probleme legate de accesarea şi parcurgerea cursului să fie comunicate în cel mai scurt timp pe următoarea adresă de email    eLearningformarecontinua@gmail.com
ATENŢIE!  Testul  aferent  acestui curs se poate da o singură dată. De aceea,  atunci când aţi deschis testul trebuie să-l şi daţi/rezolvaţi, altfel riscaţi să nu-l mai puteţi da; 
· De maximă importanţă! Completarea datelor personale şi de contact trebuie să fie făcută în mod corect întrucât comunicările, relaţiile referitoare la curs, precum şi eliberarea adeverinţelor de absolvire vor fi efectuate conform acestora; 
De asemenea, vă aducem la cunoştinţă faptul că odată înscris la acest curs nu este posibilă retragerea şi reînscrierea la acelaşi curs în cadrul acestei sesiuni (10.02.2011-25.02.2011), iar programul platformei reţine datele de contact introduse de dvs. (pentru cursurile viitoare folosiţi acelaşi nume de utilizator şi parolă pe care v-aţi ales-o);

· pe blog puteţi scrie impresiile dvs. faţă de acest curs, iar pe chat puteţi comunică între dvs. şi cu coordonatorul cursului pe domeniul dreptului procesual penal. Nu ezitaţi să folosiţi aceste posibilităţi de comunicare!
Şi pentru că pentru noi cunoaşterea opiniei dvs. cu privire la acest curs, este foarte importantă, facem apel la disponibilitatea dvs. şi vă rugăm la finalul cursului să completaţi chestionarul de evaluare din secţiunea căi de învăţare,  salvând chestionarul în calculatorul dvs. şi, după completare, să îl retrimiteţi la adresa de mail: eLearningformarecontinua@gmail.com
INFORMAŢII PRIVIND ÎNSCRIEREA LA CURS ŞI ACCESAREA CURSULUI PUTEŢI GĂSI ÎN „GHIDUL CURSANTULUI”, CARE POATE FI ACCESAT DIN PAGINA „CURSURILE MELE – URMĂRIRE PENALĂ (10.02.2011-25.02.2011) – AJUTOR (dreapta jos)”. 

Consultaţi ghidul cursantului din platformă ori de câte ori aveţi nevoie! 
Întocmit de  instructorul cursului - Ruxandra-Paula Răileanu, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti, detaşat la S.N.G.


