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În atenţia grefierilor recrutaţi prin concurs de ocupare în mod direct a posturilor, în cursul anului 2011
Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1026/2011 a fost aprobat programul de pregătire continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanţelor judecătoreşti şi a parchetelor de pe lângă acestea pentru anul 2012, program care cuprinde mai multe sesiuni destinate formării grefierilor recrutaţi prin concurs de ocupare în mod direct a posturilor.
În contextul constrângerilor bugetare, Şcoala îşi propune în anul 2012 să pregătească aceşti grefieri, nu numai în centrele de pregătire, ci şi în forma învăţământului la distanţă (eLearning), aşa cum s-a întâmplat în anul anterior.
În acest sens, pregătirea grefierilor recrutaţi prin concurs de ocupare directă a posturilor, se va desfăşura în cadrul a două sesiuni de pregătire:
- prima, în forma învăţământului la distanţă, la disciplinele drept procesual penal (în perioada 01.02.2012 - 22.02.2012) şi drept procesual civil (în perioada 06.02.2012-24.02.2012), destinată cu precădere însuşirii cunoştinţelor teoretice necesare exercitării atribuţiilor de grefier; 

- a doua, care va pune accentul pe întocmirea de acte de procedură ce cad în sarcina grefierului şi care se va derula în cadrul centrelor de formare (în una din perioadele stabilite potrivit programului de pregătire pentru anul 2012, în funcţie de curtea de apel în circumscripţia căreia îşi desfăşoară activitatea grefierul), de natură a pune în aplicare cunoştinţele dobândite în timpul primei sesiuni de pregătire.  
Participanţii vor fi testaţi la sfârşitul fiecărei sesiuni de formare (la disciplinele drept procesual civil şi drept procesual penal), cele două note obţinute urmând a fi luate în calcul la evaluarea lor finală.

Participarea la cele două sesiuni de formare este obligatorie,  pregătirea în forma învăţământului la distanţă desfăşurându-se după următorul calendar: 
· înscrierea la cursul de drept procesual penal - începând cu data de 25.01.2012;

· parcurgerea cursului de drept procesual penal - în perioada 01.02.2012 - 22.02.2012;

· testarea la drept procesual penal – în perioada 23.02.2012 - 26.02.2012;

*

· înscrierea la cursul de drept procesual civil - începând cu data de 01.02.2012;

· parcurgerea cursului de drept procesual civil - în perioada 06.02.2012 - 24.02.2012;

· testarea la drept procesual civil – în perioada 27.02.2012 - 29.02.2012.


Pentru a veni în întâmpinarea participanţilor, ataşăm şi procedura de urmat pentru înscrierea şi accesarea cursurilor la cele două discipline.

Exprimăm rugămintea ca orice fel de probleme apărute să ne fie comunicate pe adresa de e-mail: eLearningformarecontinua@gmail.com 
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